

AKB-Lundtoftegade, afdeling 1048-9
Referat – Tirsdag den 23-5-2017 – kl. 16.00 til 20.00 Beboerhuset

Afdelingsbestyrelsen: Liselotte Christiansen, Allan Ibsen, Svend Kristensen, Søren-Emil Stenkjær Schütt, Leif Henning Sømod, Peter Rytter Nielsen, Karen Ørnholt Møldrup

Suppleanter:

Sekretær: Karin Peitersen

Afbud fra: Karen, Peter

Kaffevagt: Lotte – andre rydder op.

Der blev afholdt møder med følgende:

Bistader i Lundtoftegade:

Det blev aftalt med Shurjeel (beboer), at han kommer med et oplæg til, hvordan der kan etableres bistader i Lundtoftegade.

KulturMix

Møde med to repræsentanter fra Kulturmix, der fortalte følgende:

Kulturmix er en del af Aftenskolen.dk. Aftenskloler får tilskud til undervisere og administration. Kunne tilbyde rabat til Lundtoftegades beboere, så egenbetalingen kun ville blive 10 – 15 %. Der kan lægges timer til opsyn/husbetjent.

Bestyrelsen var positiv, men inden evt. igangsætning skal det undersøges, hvad beboerne i Lundtoftegade efterspørger via et spørgeskema.

Bestyrelsen modtager tekst til spørgeskema.

Opgangsfællesskaber

To repræsentanter fra den almene boligafdeling Murergården på Indre Nørrebro fortalte om projektet, der har fået bevilling fra Trygfonden til at udbrede det til andre boligafdelinger.

Hver opgang har valgt en opgangsrepræsentant, der er bindeled til dels ejendomsmeisteren og afdelingsbestyrelsen.

Hvis der er interesse for projektet, skal Murergården være med til at guide opgangsrepræsentanter.

Der tages stilling til dette på et senere møde.

Punkt 1: Valg af ordstyrer

Lotte

Punkt 2: Godkendelse af dagsorden

Godkendt

Punkt 3: Godkendelse af referat: Referat fra møder den 9/5 og 16/5

Godkendt

Punkt 4: Ansøgninger fra klubber/aktiviteter m.v.

Tilskud til Fernisering af Kunstprojektet/Se udsendt mail fra Henrik Plenge

Det blev besluttet at udgifter til indvielsen tages fra Festkorpset.

Årsansøgning 2018 fra Festkorpset

Der blev bevilget 50.000 kr.

Afskedsgave til Karen Levin, Næstformand i AKB København/Forslag 500,-. Bevilget

Det blev bevilget, at der købes ny vandtønde til Fælleshaverne.

Punkt 5: Fremtidige mødetider

1. tirsdag i måneden kl. 16 – 19: Afdelingsbestyrelsens møde

3. torsdag i måneden kl. 16 – 19: Afdelingsbestyrelsens møde med administrationen. Bestyrelsens træffetid kl. 16 – 18.

Punkt 6: Møde med Eva Storm, som er vores nye boligsociale koordinator

Det blev aftalt at Lotte, Søren-Emil, Karen og Leif afholder møde med Eva Storm (boligsocial koordinator) og Eline, tirsdag den 6. juni kl. 14.

Punkt 7: Opsamling af afdelingsmødet

Der afholdes møde med Blok E vedr. udfordringer hash-handlerne den 31. maj. Lotte, Søren-Emil, Leif, Karen og Svend deltager.

Punkt 6: Fremtidige møder, kurser & arrangementer m.v.:

- BOLIGSOCIALT TRÆF KØBENHAVN - Tirsdag den 30. maj kl. 15 - 18/Lotte, Leif, Karen.
 - Repræsentantskabsmøde AKB, København - Tirsdag den 30. maj kl. 19 – 22/Lotte, Leif.
 - Møde med Blok E – Onsdag den 31. maj / Lotte, Søren-Emil, Leif, Svend, Karen.
 - Møde med Eva Storm – Tirsdag den 6. juni kl. 14/ Lotte, Søren-Emil, Karen, Leif.
-

Ref.: Karin Peitersen